

## **В Красноярском крае трое местных жителей подозреваются в похищении человека**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия по результатам рассмотрения материалов, поступивших из полиции, возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего, 33-летнего и 41-летнего жителей поселка Балахта, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а,в» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц с применением насилия).

По предварительной версии следствия, в сентябре 2020 года 41-летний мужчина, испытывая личную неприязнь к младшему родному брату, который состоял в гражданском браке с его бывшей супругой, предложил двум своим приятелям похитить его и причинить телесные

---

повреждения. Обсудив все детали, они подъехали к дому потерпевшего и под надуманным предлогом пригласили в автомобиль. В пути следования они стали избивать мужчину. Приехав на территорию заброшенного аэропорта, злоумышленники причинили потерпевшему множественные телесные повреждения, после чего поместили в багажник и привезли на берег реки Чулым, где заставили раздеться и потребовали переплыть на противоположный берег. Потерпевший, понимая, что вода холодная и вряд ли у него хватит сил переплыть реку, побежал к расположенному неподалеку жилому дому. Уже в ограде частного домовладения его догнали подозреваемые и продолжили избивать. В этот момент подъехали вызванные хозяйкой дома полицейские и пресекли преступные действия злоумышленников.

В настоящее время по ходатайству следствия всем троим подозреваемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1525455>